

1 сентября 2013 г. выпуск № 13 (121)

191186, Санкт-Петербург,
ул. Б.Морская,18
www.sutd.ru

СТИЛЬ

tex

С новым учебным годом!



Уважаемые преподаватели, сотрудники и студенты!

Поздравляю вас с началом нового учебного 2013 – 2014 года! Пусть в этом году наш Университет будет продолжать стабильно и уверенно развиваться, пусть он и дальше будет среди тех вузов, где интересно учиться студентам и аспирантам.

Студентам я, по традиции, желаю чувствовать себя в нашем Университете так же, как в своем родном доме, каждый день приходить на учебу с радостью. И пусть ваша студенческая жизнь будет насыщенной и интересной. Поздравляю!

Алексей Вячеславович Демидов, ректор СПГУТД, д.т.н., профессор

Уважаемые первокурсники!

Торжественное начало обучения в университете состоится 1 сентября 2013 года по адресу: ул. Большая Морская, д. 18, Концертный зал СПГУТД:

- 12:00 - ИГД, ИДК, ИДПС, ИДИ, СЗИП, ИШО, КТМУ;
- 14:00 - ИБК, ИМВЭД, ИЭСТ, ИПИ, ИТМ, СЗППИ, ИИТА, ИПХЭ;

Праздник продолжится в Концертном зале Аврора(Пироговская наб.5/7) в 18:00 (все институты и колледжи).

Важно для студентов



Международный велотур по Эстонии

Уже 5-й международный велотур запланирован на период с 4 по 7 октября. На этот раз студенты и сотрудники нашего вуза отправятся в путешествие по Эстонии. Благодаря хорошим дорогам, небольшой территории и налаженному морскому сообщению с островами, добраться из одной точки Эстонии в другую очень просто и быстро. Привыкнув к российским расстояниям, трудно перестроиться и понять, что перемещаться между городами можно и на велосипеде. За 3 дня группа проедет 50 км, посетит достопримечательности и живописные парки трех городов Эстонии.

Путешествие берет начало в городе Тарту, который является вторым по численности после Таллина. Интересен факт, что Тарту был известен как поселение эстов с V века н.э. под именем «Тарбату» (эст. tarvas — «тур, первобытный бык»). В XI веке дружины Ярослава Мудрого осуществила военный поход против эстов, присоединила часть их земель к Древнерусскому государству, и Ярослав Мудрый дал поселению имя «Юрьев». После распада Древнерусского государства город последовательно попадал под управление Новгородской республики, Ливонского ордена, Речи Посполитой, Швед-

ской империи, Российской империи, СССР и Эстонии. Участников велопробега ждет посещение Тартуского университета эст. Tartu Ülikool (с 1918 г.). Главный корпус Тартуского университета — один из ярчайших образцов классической архитектуры в Эстонии. Здание было построено в 1804-1809 годах по проекту архитектора Иоганна Вильгельма Краузе на месте бывшей Мариинской церкви. Прогулявшись по городу и насладившись природой и видами старого города, ребятам предстоит заезд — 20 км до поселка Камбья.

Второй день будет посвящен истории этого поселка, в котором находится старинная Эстонская Евангелическо-Лutherанская церковь — одна из старейших и крупнейших церквей в Южной Эстонии, первые упоминания о которой относятся к 1330 году. Церковь много раз разрушалась и восстанавливается во время многочисленных войн. Интересно, что сама церковь построена в псевдоготическом стиле, а ее колокола были отлиты в Москве. Насладившись историческими памятниками и природой маленького поселка, группа отправится в последний заезд на 30 км до города Отепя. Город Отепя известен в качестве международного центра

зимнего спорта и туризма, где проходят отборочные туры чемпионатов Европы и этапы кубка мира. Отепя имеет неофициальный титул зимней столицы Эстонии. Город получил свое название за форму холма, напоминающего медвежью голову (от эст. «голова медведя»). Отепяский холм, по видимому, является тем самым местом, где в 1224 году епископ Германн начал строительство первого в Эстонии замка — Каменного Форта. Город примечателен живописными и пейзажами и извилистыми деревенскими дорогами. Самые лучшие виды на местность открываются с обсерваторий на вершинах холмов Техванди и Харимяги, также нельзя обойти без внимания озеро Пюхаярве, называемое жемчужиной эстонских озер. После небольшой прогулки и отдыха участники отправятся домой.

Хочется заранее порадоваться за этих молодых людей, которые за столь короткий промежуток времени посетят столько красивых и значимых мест Эстонии, полюбуются природой, и все это — с пользой для здоровья. Пожелаем им ярких впечатлений, хорошей погоды и ровной дороги!

Наталья Павлова, магистрант первого года обучения, ИМВЭД

ШКОЛА EVENT-БИЗНЕСА

С 19 по 22 сентября 2013 г.

В СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОМ ЛАГЕРЕ СПГУТД «СТРЕЛЬЦОВО»

• ВЫБОРГСКИЙ Р-Н ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ •

Сегодня event-бизнес развивается стремительно. Это праздники, массовые, культурные, спортивные, развлекательные мероприятия, вечеринки, корпоративы, свадьбы, детские и тематические праздники, выставки, концерты, презентации, а также рекламные и PR-акции.

Порой очень сложно создать действительно хорошее мероприятие без event-специалистов. А нехватка таковых, при всем разнообразии современной жизни, пока наблюдается. И у вас есть реальный шанс заполнить эту нишу, став лучшими.

В нашей школе мы научим Вас создавать разнообразные тематические мероприятия на очень высоком профессиональном уровне:

- Вы узнаете, как находить заказчиков мероприятий, спонсоров, сценаристов и ведущих, раскроете для себя секреты успешных event-менеджеров и руководителей event-агентств, научитесь пользоваться разнообразными инструментами для получения максимального результата вашей работы.

Итог: Вы станете лидером в области event-бизнеса!

С вами будут работать ведущие специалисты event-индустрии, журналисты, режиссеры, сценаристы, фотографы и психологи.

В программе: организация мероприятия с нуля. Работа с заказчиком. Подбор event-команды. PR и информационное сопровождение. Интернет продвижение. Кейтлинг, логистика, охрана, хостес, декор, фото, видео-съемка. Show-production, медиа-сопровождение, организация пространства, стиль и образ, цветотипология. Сценарий, режиссура мероприятия. Школа личностного роста. Школа создания бренда и мн. др.

Тематические курсы: событийный маркетинг, Event-менеджмент и др. А также: Развлекательные мероприятия, 4-х разовое питание, дорога до базы отдыха от СПб университета технологии и дизайна (м. Адмиралтейская) и обратно, дружный коллектив, интересные участники.

Будь лучшим в своем деле, научись работать и зарабатывать прямо сейчас! Количество мест ограничено. Регистрация на слет: до 10 сентября. Подробная информация в группе ВК «Городской студенческий пресс-центр»: vk.com/studpressa, а также по телефону: 8 (812) 942-64-67



Студентам и выпускникам — гарантировано трудоустройство

Ни для кого не секрет, что трудоустройство выпускников после окончания обучения — важная составляющая работы университета. В 1999 году на базе Санкт-Петербургского государственного университета технологии и дизайна по решению Совета ректоров вузов Санкт-Петербурга была создана

Городская студенческая биржа труда (ГСБТ). Биржа оказывает содействие в трудоустройстве студентам и выпускникам вузов Санкт-Петербурга при организационно-методической поддержке Комитета по труду и занятости населения Санкт-Петербурга.

Биржа труда осуществляет подбор персонала на постоянную, временную, сезонную и разовую работу. Услугами биржи пользуются как крупные промышленные предприятия, организации государственного и муниципального управления, так и представители

малого и среднего бизнеса.

Подбор специалистов производится с учетом всех требований работодателей и с использованием современных методов психологического тестирования.

Адрес: 191186, Санкт-Петербург, ул. Большая Морская, д. 18, (главное

здание СПГУТД), офис 131

Телефоны: (812) 315-02-94,

(812) 315-13-56

Факс: (812) 315-02-94

www.embit.ru

Электронная почта:
workcenter@sutd.ru

Памятка первокурснику

Студенческие проекты СПГУТД

Возможности—студентам

В стенах нашего университета идет работа по всевозможным направлениям, затрагивающим жизнь, учебу и досуг студентов и по большей части осуществляют ее сами студенты, — члены Студенческого Профкома, Студенческого Совета, Центра студенческого творчества и досуга, Городского студенческого пресс-центра, Редакции газеты «texСТИЛЬ» и журнала «СТИЛЬ-студент», Гильдии дизайнеров и Танцевальной студии. Но вся эта деятельность была бы невозможна без всесторонней помощи и постоянной поддержки Людмилы Егоровны Виноградовой, начальника Управления по воспитательной работе. Именно Управление под чутким руководством Людмилы Егоровны, а также приличной поддержке ректора университета Алексея Вячеславовича Демидова, курирует все вышеупомянутые проекты и дает им путевку в жизнь.

Уважаемые первокурсники, и не только! По всем вопросам, связанным с вашей студенческой жизнью вы всегда можете обратиться в Управление и лично к Людмиле Егоровне Виноградовой. Будьте уверены, что никто не останется без внимания и ни один ваш вопрос не останется нерешенным.

Управление по воспитательной работе находится по адресу: ул. Большая Морская, д. 18, ауд. 205; контактный телефон 315-13-51.



Дорогие первокурсники! Студенческий совет работает для вас! Здесь вы можете самореализоваться и получить полезные навыки, которые помогут стать успешнее в жизни и профессии.

Цель Совета — постоянно улучшать условия жизни в университете.

Студсовет — это общественная организация, дающая возможность студентам влиять на значимые для них

процессы. Мы налаживаем двустороннюю связь между студентами и администрацией.

Нами принимаются и отрабатываются идеи по улучшению учебного процесса, повышению его удобства. Организуются развлекательные мероприятия. Идет непрерывное взаимодействие с городскими и федеральными организациями по защите интересов студентов. Проводится дополнительное обучение желающих по самым неожиданным направлениям. Созданы Студенческие советы общежитий, которые занимаются налаживанием быта. Развиваются Студсоветы колледжей.

Мы в любое время выслушаем ваши предложения и идеи. Поможем в осуществлении инициатив студентов. И обязательно постараемся помочь в трудной ситуации.

Студсовет ориентирован на полное использование каждым возможностей, которые дает вуз и молодежные организации города. В этом году начинается формирование студенческого самоуправления на факультетах. Отнеситесь внимательно к расширяющимся перспективам!

Как нас найти: ул. Б. Морская, д.18, ауд. 235. Председатель: Антон Гандрабура, тел.: 8-911-176-74-80

Творческий центр

ЦСТД — Центр студенческого творчества и досуга — клуб Университета технологии и дизайна, занимающийся организацией и проведением самых интересных и массовых вузовских мероприятий,

среди которых знакомые и любимые — «День Первокурсника», празднова-

ние Нового Года, конкурс «Мисс и Мистер Университет», студенческий конкурс «Взлетная Полоса» и т.д. И, конечно же, визитная карточка ЦСТД — всеми любимая команда КВН «ИТД».

Если вы поете, танцуете, читаете стихи или можете проявить свою

творческую натуру любым другим способом — приходите к нам, мы поможем вашему таланту выйти на городской уровень!

ЦСТД находится по адресу: ул. Б. Морская, д.18, ауд. 237

Директор Денис Асиновский, тел. 315-16-74.

Редакция газеты и журнала

Ваше будущее, в ваших руках!... ИЛИ... Первый шаг к успеху

Редакция газеты «texСТИЛЬ» и журнала «СТИЛЬ-студент» приглашает к сотрудничеству всех студентов (первокурсников и студентов со стажем), кому интересна работа в медиа-сфере. Если вам хочется писать, рисовать, фотографировать, творить и видеть подготовленные вами материалы на страницах печатных изданий, если вам хочется получить отклики на вашу работу и реализовать свои проекты в СМИ, то лучший старт — страницы газеты «texСТИЛЬ» и журнала «СТИЛЬ-студент».

Не бойтесь пробовать что-то новое и применять свои знания и способности на практике! Наличие опыта НЕ обязательно, опыт приобретается здесь!

Ждем вас по адресу: ул. Большая Морская, д. 18, ауд. 205
Главный редактор — Катерина Туголукова, тел.: 942-64-67



На базе нашего университета уже не первый год осуществляется дистанционное обучение студентов в Школе молодого избирателя.

Основное направление деятельности — повышение правовой и политической активности студентов. Проект позволяет молодым избирателям посредством современных методов и технологий обучения детально изучить избирательную систему страны. У каждого студента университета есть уникальная возможность пройти курсы дистанционного обучения, регулярно отслеживать в режиме он-лайн всю необходимую информацию и законодательные акты. Школа молодого избирателя дает возможность каждому студенту принимать участие в семинарах, тренингах, круглых столах, деловых играх, конкурсах, познакомиться с политиками, представителями Правительства и Администрации Санкт-Петербурга, юристами, журналистами и PR-менеджерами. В настоящее время данным образовательным ресурсом регулярно пользуются большое количество студентов как высшего профессионального, так и среднего профессионального образования.

С 2013 года Школа молодого избирателя планирует обучать студентов не только дистанционно, но и на очной основе.

Постановлением ЦИК № 172/1241-6 от 24 апреля 2013 г. «Школа молодого избирателя» заняла 2 место во Всероссийском конкурсе.

Запись студентов на обучение начнется с 01.09.2013 г.

Контактная информация: Сайт дистанционного обучения в Интернете:

<http://www.tdstudent.ru/school>

Телефон: 8(905)285 6278;

8 (812) 571 86 75, электронная почта:

spb.shmi@yandex.ru

Адрес: Россия, 191186, Санкт-Петербург, ул. Большая Морская, 18, каб. 134. Директор школы молодого избирателя, Председатель участковой избирательной комиссии: Кристина Сергеевна Шорохова

Городской студенческий пресс-центр!



В нашем вузе есть еще один значительный оплот студенческой жизни, энергии и творчества — Городской студенческий пресс-центр! Итак, давайте знакомиться!

Городской студенческий пресс-центр образован в 2008 году на базе СПГУТД. Пресс-центр — объединение редакторов и членов редколлегий студенческих и молодежных СМИ, студентов творческих специальностей вузов города, в том числе молодых журналистов, дизайнеров, фотографов, специалистов в области рекламы и связей с общественностью.

Основные направления деятельности: проведение мастер-классов, семинаров с приглашением опытных

издателей, журналистов — проект «Школа издательского дела»; проведение круглых столов, создание единого городского информационного ресурса о молодежных мероприятиях, о школах журналистского мастерства; центр аккредитации для студентов Санкт-Петербурга; обеспечение базой практик и стажировок в издательствах; трудоустройство молодых журналистов; создание кадрового резерва специалистов в области СМИ.

Нас можно найти по адресу: ул.

Большая Морская, д. 18, ауд. 205, тел. 8 (812) 942-64-67; факс: 8 (812) 315-13-51

Руководитель, автор проекта — Катерина Туголукова
e-mail: gazetasutd@mail.ru

Приглашаем всех, кому интересны медиа-сфера, яркие события, посещение городских мероприятий в качестве корреспондентов, фотографов, пиарщиков и эвент-менеджеров к нам, в 205-ю аудиторию, предварительная запись по телефону 942-64-67.

Клуб добрых дел

Клуб добровольцев нашего вуза создан более трех лет назад, по инициативе студентов, обучающихся на специальности «Социальная работа». Активисты, помогающие различным некоммерческим организациям, занимающимся помощью лицам, находящимся в трудной жизненной ситуации решили структурировать эту деятельность и развить в нашем вузе.

Многие спрашивают, зачем вам, студентам, бесплатно помогать людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, и сможете ли вы сделать это качественно? Да, сможем, ведь студенты, присоединившиеся к движению, проходят различные обучающие программы, слушают лекции, участвуют в тренингах. Мотивы у каждого

человека свои, личные, но есть те качества, которые объединяют волонтеров нашего клуба: ответственность за происходящее в окружающей их жизни, чувство собственной значимости, интерес к своему развитию. Есть и достаточно корыстные мотивы, — прежде всего личный, — студент в свои молодые годы уже знает, куда можно обратиться за помощью в той или иной сложной ситуации. Помимо этого никто не отменял и положительное наличие волонтерского опыта при устройстве на работу. Человек любой профессии сможет найти применение своим силам в составе волонтерского клуба.

Если вы заинтересовались, то звоните нам по телефону 8-981-811-29-33 (Джамиля Садыкова);)

Студенческий Профком

Будь всегда первым, будь креативным, будь лидером, будь в Студенческом Профкоме!

Жизнь не стоит на месте, и если ты хочешь развиваться, учиться, создавать свои проекты, знать свои права и уметь их защитить, то тебе нужно идти к нам.

Профком — это:
— интересные люди
— возможность освоить новые коммуникативные навыки
— получение консультирования по любым вопросам
— поездки на отдых
— получение помощи и поддержки (психологической, моральной, материальной)
— возможность посещения театров, кинотеатров, музеев
— поездки на экскурсии

Но самое главное, ты сможешь

участвовать в студенческом самоуправлении и влиять на работу вуза, на то, что тебе не безразлично.

«Мы рады оказать любую помощь студентам — потому что, мы сами студенты», — таков девиз нашей организации.

Профком — это некоммерческая общественная организация призванная отстаивать и защищать права студентов в вузе. Основная задача Студенческого Профкома — защита прав и интересов студентов, как внутри вуза, так и за его пределами, помочь в развитии студента как личности!

Ждем тебя в Студенческом Профкоме по адресу: ул. Б. Морская, д.18, в 235 аудитории!

Дополнительную информацию можно узнать по телефону 315-08-92
Председатель: Татьяна Медведовская

Селигер 2013 – мое маленькое лето...

Селигер – это еще и пляж, брызги воды и солнца, батут, уносящий в небо!

Отличные селигеровские каникулы выдались у наших ребят! Заряд бодрости на весь учебный год. Спасибо Селигеру за яркое лето!

Лето 2013 года не стало исключением, когда радушная Тверская земля вновь распахнула свои ворота для самого незабываемого и масштабного события. На озере Селигер, близ города Осташков состоялся крупнейший форум России «Селигер» 2013». В течение всего лета, эта площадка приглашала самую разнообразную молодежь для реализации своих проектов, приобретения новых знакомств, для развлечений.

Инициативная команда нашего университета посетила наверное самую ответственную и серьезную часть форума – «Гражданский форум». Под девизом «Только политика, только HARDCORE!!!» в духе единения, в духе захватывающих дискуссий, где каждый мог внести свое слово и сделать его весомым, прошла смена гражданских активистов.

На форуме существовали несколько направлений, в которых каждый участник мог развиваться, заявлять о себе, демонстрировать форуму и стране свое твердое и патриотическое «Я!» Эти гражданские активисты и волонтеры, рабочая молодежь, патриотические клубы, казачья молодежь, студенческие организации, молодежные организации, молодежный туризм, молодые экологи, проект «Наша общая победа». Руководители каждого из направлений, для своих участников, подготовили наинтереснейшую образовательную и развлекательную программы.

Наши ребята из Университета технологии и дизайна, несмотря на то, что основным направлением работы изначально выбрали студенческие организации, успели попробовать и заявить о себе везде – вот что значит настоящие лидеры студенческого самоуправления!

Наверное, от лица всех высших учебных заведений России нужно сказать огромное спасибо Виктории Дубив. Она вместе с другими ребятами и организаторами, пропуская всю развлекательную часть смены, на протяжении всего времени, трудились над созданием положения о совете обучающихся, который вступает в силу с 1 сентября этого года. Труд нашей студентки во благо лучшей жизни в России.

Светлане Носуровой пришлось бороться со своими страхами, и преодолевать внутренние барьеры на пути к командному единению и победе. Света лихоправлялась со всеми естественными и искусственными препятствиями, которые подготовили молодые туристы на Селигере. Если вам захочется взобраться на высокое дерево, или прокатиться на тарзанке – зовите Свету, теперь она мастер!

Настя Абрамова и Света Исаева все время общались с представителями проекта «ХрюшиПротив». Это группа студентов, которые объединились, чтобы бороться с продажей просроченных продуктов и свинским отношением к людям.

Маргарита Угольникова с большим удовольствием посещала все образовательные лекции по организации работы студенческих объединений, и принимала активное участие в

голосовании за лидера Всероссийского Студенческого союза. Им стал Олег Цапко, теперь развитие и продвижение Союза студентов России лежит на его крепких лидерских плечах.

Ирина Степанова и Алина Карелина помогали проекту «Наша Победа». Они поддерживали у Вечного огня, который поддерживался на Селигере всю смену, тем самым отдавали дань уважения павшим во времена Великой Отечественной войны.

Полина Богданова любила присматривать за лагерем. Казалось бы, такое ответственное дело, как поддерживать жизнь костра, пронести воду, рубить дрова – все это не выглядят женским занятием, но Полине все по плечу. И после долгих и энергозатратных лекций всех ждал ароматный чай в лагере.

Екатерина Золотова, как только узнала о «конвейере проектов», сразу же отправилась демонстрировать свои наработки. Такая удивительная возможность не всегда выпадает. Каждый мог принести свой проект, презентовать его, доказать, почему же он лучший и выиграть грант на его реализацию, это 50 тысяч рублей.

Артем Иванов много времени проводил с казаками. На Селигере

приехали замечательные люди, те, кто возрождает обычай и традиции казачьей культуры. Для всех желающих каждый вечер казаки демонстрировали свои умения – мастерское катание верхом, хоровые народные танцы, исполнение фольклора на народных инструментах.

Алена Назарова – человек с неравнодушной жизненной позицией к проблемам экологического загрязнения, присоединилась к группе



людей, которые своим долгом на Селигере считали донести очень важную информацию до всех участников о том, что загрязнение – это не шутки. Нам и нашим детям еще здесь жить! Молодые экологи призывали всех разделять мусор и собирать его в специальные пакеты. Тем самым они приучали нас к стандартам, которые давно уже должны стать нормой.

Своим «реактивным» появлением порадовал всех президент В.В. Путин. Он прилетел на реактивной лодке, что вызвало массу обсуждений. Далее был продуктивный и неформальный диалог между Владимиром Владимировичем и селигеровцами. Каждый мог задать вопрос Президенту. Так же приезжал глава партии ЛДПР В.В. Жириновский,

который начал свою речь с просьбы раздать всем диктофоны, чтобы вся его речь не осталась просто на слуху! Но это еще далеко не весь список VIP-гостей, которые были на Селигере. Это представители различных Министерств РФ, ученые, звезды отечественной эстрады и многие другие.

Селигер – это еще и пляж, брызги воды и солнца, батут, уносящий в небо! Отличные селигеровские каникулы выдались у наших ребят! Заряд бодрости на весь учебный год. Спасибо Селигеру за яркое лето!

Артем Иванов, член Студенческого совета, руководитель культурно-досугового комитета
Фото: Артем Иванов

Балтийский Артек – место притяжения креативной молодежи

Участники Городского студенческого пресс-центра Санкт-Петербурга, студенты институтов и колледжей СПГУТД вместе со своим руководителем Катериной Туголуковой совершили поездку в Калининградскую область на Международный молодежный форум «Балтийский Артек». Это палаточный городок с наложенной для полноценной жизнедеятельности инфраструктурой, который одновременно принял 1250 человек. Программа форума включала в себя девять параллельных тематических потоков: «Твоё дело», «Твой старт», «International», «АРТ-Пространство», «Пространство будущего», «Доброе дело», «Медиапоток», «Наставник будущего» и «Активная позиция».

Нашим направлением стал Медиапоток, руководил которым телеведущий Анатолий Кутузов. Медиапоток в свою очередь был разделен на 3 направления:

– PR, куратором направления был Сергей Калинчук, руководитель группы SPN Ogilvy;

– журналистика, конвергенция, Интернет – руководитель Катерина Туголукова, ст. преподаватель СПГУТД, руководители Городского студенческого пресс-центра Санкт-Петербурга;

– искусство видеосъемки – руководитель Александра Радужинская, к.э.н., заведующий кафедры экономики и менеджмента кино- и телеиндустрии, СПбГЭУ, ИНЖЭКОН, «Медиа-Менеджер России 2012».

Более того, к нам приезжали эксперты – преподаватели ведущих вузов страны, директора изданий, телевидения и радио, коммуникационных агентств и очень известные режиссеры.

Нам, журналистам, была предоставлена возможность пройти весь этап создания газеты и журнала от начала до конца, на отделении PR нам было предложено разработать и начать реализацию проекта по стратегическому продвижению бренда «Балтийский Артек», а третье отделение нашего потока занималось съемкой, монтажом, редактированием видео, вникая во все процессы этого сложного современного дела.

Надо сказать, что форум посетили многие известные люди – настоящие профессионалы своего дела, из абсолютно разных сфер деятельности, с каждым из которых можно было пообщаться тет-а-тет и получить ответы на давно интересующие вопросы: Евгений Гришковец – актер, писатель; Алексей Венедиков – главный редактор радио «Эхо Москвы», самый востребованный российский журналист; Владимир Коробка – преподаватель по вокалу телепроекта «Фабрика звезд», Бари Алибасов – шоумен, бизнесмен; Артем Балаев и Анастасия Дианова – генеральный продюсер Aurora Fashion Week Russia и консультант бренда по стратегии развития; Рубен Варданян – соруководитель

Sberbank CIB, член совета директоров ОАО Росгосстрах, экс-президент бизнес-школы «Сколково», Председатель редакционного совета BRICS Business Magazine; Александр Цыпкин – Директор по связям с общественностью компании Мегафон; Рамис Ибрагимов – режиссер театра и кино; Елена Гусаренко – генеральный директор ИА «БалтИнфо», а также множество других интересных личностей.

Наш руководитель Катерина Туголукова вела курсы «Современный образ печатного СМИ» и «Визуальные инструменты продвижения бренда» в различных потоках, под ее руководством участники форума создали журнал «БалтSquare», который в момент разошелся среди форумчан.

В целом этот форум оставил после себя только положительные впечатления, приятная атмосфера, интересные люди, палаточная жизнь в сочетании с развитой инфраструктурой, морем и солнцем остались ощущение не образовательного форума, а полноценного отпуска, который придал сил к началу нового учебного года.

Хотя от себя могу отметить, что наша «Школа медиа-бизнеса», в которой я в этом году побывал впервые, по уровню и качеству организации не уступает форуму федерального значения.

Сергей Крылов, Колледж технологии, моделирования и управления, 4-й курс

Лучшая практика



Для студентов, профессионально изучающих ландшафтную архитектуру, практика в спортивно-оздоровительном лагере «Стрельцов» проходила впервые. Практика оказалась эффективной и полезной, тут было многое. Помимо работы с растительным материалом – пришло сажать цветы, вырубать старые деревья, студенты столкнулись и с другими практическими задачами, их ожидало выявление планировочных проблем лагеря, а также создание эскизов богатой приозёрной природы.

Но наравне с хорошо выполненной работой должен быть и хорошо спланированный, активный отдых! В Стрельцове был спорт, сбор ягод, посиделки с гитарой и песнями у костра, купание, катание на лодках. А после насыщенного дня все спешили в чудесную столовую, где повара уже ждали проголодавшихся студентов, приготовив для них вкусную, разнообразную и полезную еду.

Спасибо университету и кафедре за предоставленную возможность познакомиться изнутри со структурой студенческого лагеря и заодно чудесно отдохнуть. Мы все горим желанием вернуться сюда, и обязательно так и поступим в следующем году.



МЫ В ТВИТТЕРЕ

Твиты

Студ.Пресс-центр
@studpress
Приглашаем на наш следующий образовательный слет: "Школа EVENT-бизнеса" 19-22 сентября

МинОбрНауки РФ
@minobrnauki_ru
Сегодня последний день приема оригиналов документов для поступающих во "II волну"

Алексей Демидов
@9401845
30 июля в Санкт-Петербургский университет технологии и дизайна СПбГУТД зачислено 143 победителя и призера Олимпиад! Это 25% бюджетного приема

Новости СПбГУТД
@SutdNews
У СПбГУТД опять максимальный балл в Мониторинге РИА Новости и ВШЭ по открытию приемной кампании <http://vid1.rian.ru/>

МинОбрНауки РФ
@minobrnauki_ru
Прозрачность волны приема в #вузы <http://bit.ly/110uDub>

Новости СПбГУТД
@SutdNews
1 сентября в СПбГУТД!!! 12.00 - линейка первокурсников на Б.Морской, 18, 18.00 - праздничная вечеринка - КЗ "Аврора"!

Новости СПбГУТД
@SutdNews
Прием на бюджетные места по очной и очно-заочной формам обучения полностью завершен 5 августа 2013 года. Продолжается прием на внебюджет.

Mortal Rodeo
@Mortalrodeo
Аршавин, имеющий диплом Санкт-Петербургского университета технологии и дизайна, оказался вторым среди самых образованных футболистов мира.

СПбГУТД – Олимпиады
@OlimpSutd
Приказом от 30.07.13 № 67 зачислены 141 победителей и призеров олимпиад без вступительных испытаний на бюджетные места

Студ.Пресс-центр
@studpress
19-22 сентября в Стрельцове - 1-я инновационная Школа организации мероприятий! Секреты успешных event-менеджеров

Новости СПбГУТД
@SutdNews
Подписан приказ о зачислении в СПбГУТД абитуриентов категорий "без вступительных испытаний, вне конкурса, целевой прием"

Новости СПбГУТД
@SutdNews
Опубликованы пофамильные рейтинговые списки абитуриентов очной и очно-заочной форм обучения http://prouniver.ru/reiting_2013/

Адмиралтейская игла
@igladesign
В связи со сроками проведения Петербургского Культурного форума Атты финала "Адмиралтейской игры"



С 5 по 9 июля по уже ставшей доброй традиции Городской студенческий пресс-центр провел очередную выездную Школу медиа-бизнеса в спортивно-оздоровительной базе «Стрельцово».

Более 60 студентов из 12 вузов города стали участниками поистине незабываемого события. Занятия по журналистике, основам издательского дела, психологии, верстке и дизайну издали вились с раннего утра, а завершались разведением ночного костра. В этом году изюминкой лагеря стали занятия по риторике и техникам речи. Как всегда особой популярностью пользовалась Школа личностного роста, которая входит в курс психологии в медиа-индустрии.

Впервые в программу Слета были включены ролевые игры по проведению пресс-конференций и по созданию своего телепроекта или телепрограммы. И, конечно, утренняя зарядка как всегда дарила заряд бодрости всем с самого утра.

Со студентами на протяжении пяти дней работали лучшие журналисты, редакторы. Психологи, актеры, руководители пресс-служб, телеведущие и специалисты в области маркетинга, брендинга и PR.

По итогу Слета студенты в командах создали свои собственные газеты и презентовали их как полноценный медиа-продукт.

От лица всех участников выражаем благодарность ректору А. В. Демидову за оказанную поддержку

слету и постоянную поддержку деятельности Городского студенческого пресс-центра, начальнику Управления по воспитательной работе Виноградовой Л. Е. за огромную помощь в организации всех мероприятий пресс-центра, а также Майоркину С. Г., за созданный им незабываемый полнометражный фильм о нашей Школе медиа-бизнеса-2013. Также выражаем благодарность всему персоналу Базы «Стрельцово», а за утреннюю зарядку физкультуры УРА отдельное спасибо — Е.А. Носовой.

Городской студенческий пресс-центр готовится к проведению очередных еженедельных бесплатных занятий по журналистике и издательскому делу для всех желающих, поэтому ждем всех, кому интересен медиа-бизнес и журналистика в аудитории 205.

Катерина Туголукова, руководитель Городского студенческого пресс-центра

Вот некоторые отзывы участников:

Спасибо за незабываемые часы этого прекрасного события произошедшего в моей жизни! Все преподаватели, лекторы были настоящими профессионалами своего дела. Очень познавательно и информативно. Жаль покидать это место, уверен, приеду и в следующем году, спасибо!

Алексей Быков, Воронежский государственный технический университет

Мне очень понравилась школа медиа-бизнеса — 2013! Большое

впечатление на меня произвели тренинги по нетворкингу, актерскому и ораторскому мастерству, PR и занятия по тележурналистике. Спасибо Веронике Смирновой, за то, что сплотила наш коллектив, познакомила всех в игровой форме. Огромное спасибо Катерине Туголуковой за организацию этого незабываемого мероприятия! Еще очень понравился финальный фильм!

Елена Захарова, ИБК, СПбГУТД

Мне очень понравилось в Школе медиа-бизнеса. Все преподаватели — настоящие знатоки своего дела, очень добрые и отзывчивые! Семинары были интересными и полезными. Узнала много нового. Вкусная еда, уютные домики и великолепный вид на озеро — о чем еще можно мечтать! Спасибо Катерине Т. Если представится возможность, обязательно поеду в следующем году.

Виктория Лошинова, СПбГУКИ

Мы приезжаем второй раз и уже хотим третьего! Такой уникальный набор преподавателей, такие интересные темы, такие потрясающие условия на берегу озера, отличная организация! Мы второй год являемся фанатами деятельности Городского студенческого пресс-центра и с удовольствием участвуем во всех его проектах. Это действительно очень хорошие проекты. Спасибо!

Сергей Устинов и Забава Каченовская, СПбГос. Морской технический университет

«Адаптация студентов в вузе»

студентов Татьяна Медведовская и студенты — Вероника Белькович и Светлана Скотенко.

Адаптационная программа стала одной из важных тем этого выезда и была освещена на семинаре студенткой нашего университета Вероникой Белькович, которая разработала этот проект.

Практические занятия в виде тренингов на сплочение, выявление лидерских качеств разнообразили строгий ход лекций и дали раскрыть свой творческий потенциал и сообразительность.

Как отдыхали? Стрельцово — это высокие сосны, чистый воздух, живописное озеро, море черники и спортивного инвентаря! Участники семинара с головой погрузились в спортивный досуг. Каждый выбрал себе дело по вкусу. Вечером на площадке лагеря можно было наблюдать увлекательную игру в бадминтон или настольный теннис, загорающих на солнце или катающихся



ся на лодке по озеру студентов. Традиционно день заканчивался разжиганием костра, песнями под гитару, душевными или деловыми беседами.

Чему же поспособствовал этот выезд? «Эта поездка дала мне мощный толчок в саморазвитии! Я перестала бояться публики и микрофона, выявила свои ошибки в речи, нашла новых друзей и теперь знаю, в какие подразде-

ления вуза обращаться при возникновении той или иной проблемы. Мне не терпится встретить первокурсников 1-го сентября и поделиться с ними тем теплом из знаниями, которые я получила в лагере», — говорит участница выездного лагеря-семинара Кристина Комарова.

Быть активным и целеустремленным — это здорово! Присоединяйтесь к нам!

Екатерина Мусникова, гр. 2-ХД-44

ИНФОРМАЦИЯ ПРИЕМНОЙ КОМИССИИ

**Лицензия №2312 от 12 декабря 2011 г.
Свидетельство о гос. аккредитации № 1544 от 19.03.2012**

СПбГУТД осуществляет обучение по программам подготовки дипломированных специалистов, бакалавров и магистров как на бюджетной, так и на платной основе.

Справочная служба приемной комиссии: 315-07-47

Управление внебюджетного приема: 571-81-49

Управление внебюджетного обучения: 315-10-83

ИНСТИТУТЫ ДИЗАЙНА

- Институт графического дизайна
- Институт дизайна костюма
- Институт дизайна пространственной среды
- Институт дизайна и искусств
- Институт прикладного искусства

- Институт текстиля и моды
- Северо-Западный институт печати
- Институт экономики и социальных технологий
- Институт менеджмента и внешнеэкономической деятельности
- Северо-Западный профессионально-педагогический институт
- Институт бизнес-коммуникаций
- Региональный институт непрерывного профессионального образования
- факультет естественных и гуманитарных наук
- факультет информационных технологий и машиноведения
- факультет прикладной химии и экологии
- Инженерная школа одежды (колледж)
- Колледж технологии, моделирования и управления

www.prouniver.ru

ПОДРОБНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

WWW.SUTD.RU

Приемная комиссия Санкт-Петербургского государственного университета технологии и дизайна (ул. Б. Морская, д. 18, ауд 133) приглашает всех желающих на экскурсию по университету, включающую в себя:

- получение справочной рекламной информации о вузе и подразделениях, встречи с деканами факультетов, директорами институтов, заведующими кафедр; ознакомление со специальностями и специализациями;
- посещение Информационного Центра Моды; кофе-брейк

ПОДРОБНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ПО ТЕЛЕФОНУ

315-07-47